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Z A P I S N I K 

 
sa prve sjednice Odbora za  praćenje primjene Zakona o  izboru odbornika i 
poslanika u dijelu koji se odnosi na medije, održane 15.avgusta 2016.godine 
 

Sjednica je počela u 13  časova.  
 Sjednici je predsjedavala  Nada Drobnjak, predsjednica  Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Danko Šarančić,  Žana Filipović, Goran 
Tuponja, Genci Nimanbegu, Slaven Radunović, Koča Pavlović, Vladislav Bojović i 
Danijela Danka Marković. 

Sjednici nije prisustvovao član odbora Suljo Mustafić.   
Nakon što je predsjednica Odbora konstatovala da postoji kvorum za punopravno 

odlučivanje, na sjednici je utvrđen sljedeći  
 

Dnevni red: 
 

Radno – konsultativna sjednica 
 

Otvarajući sjednicu predsjednica Odbora Nada Drobnjak podsjetila je da je 
Skupština Crne Gore posebnom odlukom obrazovala Odbor za praćenje primjene 
Zakona o  izboru odbornika i poslanika (u daljem tekstu , Zakon) u dijelu koji se odnosi 
na medije i time ispunila obaveze koje ima shodno zakonu. Posebno je istakla da je Odbor 
nadležan da prati i nadgleda primjenu Zakona, a naročito da razmatra prigovore na 
postupanje medija i da o njima zauzima stavove i donosi zaključke, upozorava medije da 
postupaju u skladu sa Zakonom i otklanjaju uočene nepravilnosti. Odbor je, takođe, 
nadležan da javno objavljuje svoje stavove i zaključke i obavještava Agenciju za 
elektronske medije i nadležne organe medija o kršenju odredaba Zakona, koje čine 
mediji, radi preduzimanja mjera iz njihove nadležnosti prema mediju koji postupa 
suprotno Zakonu. 

Najavila je proaktivnu ulogu Odbora i u tom cilju predložila da se svim javnim 
emiterima pošalje zahtjev da, u određenom roku, dostave pravila o izvještavanju o 
sadržini predizborne kampanje za parlamentarne izbore koji će se održati 16. oktobra 
2016. godine. Iznijela je mišljenje da su javni emiteri bili u zakonskoj obavezi da donesu 
pravila  najkasnije 10 dana od dana raspisivanja izbora 11. jula što,   imajući u vidu 
njegove nadležnosti, argumentuje zahtjev Odbora. 
Uz to, najavila je i mogućnost i potrebu da se, u periodu predizborne kampanje, Odbor 
sastane sa glavnim i odgovornim urednicima medija koji tu kampanju prate kako bi se što 
kvalitetnije propratila primjena odredaba Zakona koje se odnose na obaveze medije. 

Poslanik Koča Pavlović je pozdravio predlog da se od javnih emitera zatraže 
pravila o praćenju predizborne kampanje i sugerisao da se takav zahtjev oroči na period 
do 22. ili 23. avgusta 2016. godine. 

Poslanik Slaven Radunović je predložio da se, s obzirom da Odbor planira susret 
sa glavnim i odgovornim urednicima javnih medija, na istu sjednicu pozovu i glavni i 
odgovorni urednici  medija čiji osnivač nije država i nemaju zakonsku obavezu donošenja 
pravila o izvještavanju o sadržini predizborne kampanje za parlamentarne i lokalne izbore 
koji će se održati 16. oktobra 2016. godine, a koji će tu kampanju pratiti shodno svojoj 
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uređivačkoj politici. Naglasio je da je njihovo prisustvo neophodno i zbog pravila koja se 
primjenjuju na njih, a vezana su za marketing, iako se Odbor neće miješati ni u čiju, pa ni 
u njihovu uređivačku politiku. 

Predsjednica Nada Drobnjak je saopštila da su javni mediji posebno istaknuti zbog 
zakonske obaveze da donesu pravila o izvještavanju u toku predizborne kampanje, ali 
pozdravlja predlog da se pred Odborom nađu i predstavnici medija koji nemaju zakonske 
obaveze, a imaju namjeru da aktivno prate tu kampanju. 

Najavljujući drugu sjednicu za kraj avgust ili početak septembra predsjednica 
Odbora je zaključila prvu sjednicu. 
 
. 
Sjednica je završena u 13.35 časova. 
 
Za sekretarijat Odbora                                                                PREDSJEDNICA  ODBORA 
  
Angelina Šaranović                                                                      Nada Drobnjak 
 


